

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ
ΑΠΟΔΕΛΤΙΩΣΗ

Ημερομηνία 02/04/2022 - 03/04/2022

ΑΘΗΝΑ

Ιερά Οδός 294, 12243

Τηλ./Fax: +30 210 5313220

email: athens@apo.gr

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Βάγκου 30, 54629

Τηλ./Fax: +30 2310 501515

email: sales@apo.gr



ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

ΑΡΘΡΑ

02/04/2022

- 1) [ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ, Σελ. 12] [📄] Εισαγγελική έρευνα για τους οδηγούς 1
- 2) [ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΗΣ, Σελ. 34] [📄] ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΣΤΟ «ΘΡΙΑΣΙΟ» ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ Αγωνιστική «υποδοχή» στον υπουργό Υγείας τη Δευτέρα 2
- 3) [ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΗΣ, Σελ. 34] [📄] Κινητοποίηση για το «Καραμανδάνειο» στην Πάτρα 3
- 4) [ΚΑΡΦΙΤΣΑ, Σελ. 1,4] [📄] Με εκλογική ατζέντα έρχεται ο Κυριάκος στη Θεσσαλονίκη 4

03/04/2022

- 5) [ΚΟΝΤΡΑΝΕWS, Σελ. 20] [📄] Καμία απόλυση ή αναστολή ανεμβολίαστου στην Υγεία! 6
- 6) [ΒΡΑΔΥΝΗ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ, Σελ. 26] [📄] Αναβαθμίζονται 68 νοσοκομεία 7

Πηγή: ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ Σελ.: 12 Ημερομηνία έκδοσης: 02-04-2022
Αρθρογράφος: Επιφάνεια 248.69 cm² Κυκλοφορία: 0
Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ



ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑ

ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ ΘΕΡΜΟΥ

Εισαγγελική έρευνα για τους οδηγούς



Του
**ΧΡΗΣΤΟΥ
ΘΕΟΔΩΡΟΠΟΥΛΟΥ**

Εισαγγελική έρευνα είναι σε εξέλιξη για την έλλειψη οδηγών του ασθενοφόρου στο Κέντρο Υγείας Θέρμου. Για το ζήτημα είχε προκληθεί σάλος στην τοπική κοινωνία, έπειτα από θανατηφόρο τροχαίο δυστύχημα, που έλαβε χώρα στο Θέρμο, όταν τραυματίστηκε θανάσιμα ποδηλάτης. Στο Κέντρο Υγείας δεν υπήρχε διαθέσιμος οδηγός και έτσι έφυγε ασθενοφόρο από το Αγρίνιο όμως, δυστυχώς, ο τραυματίας υπέκυψε.

Στην περιοχή επικράτησε μεγάλη αναστάτωση με διαμαρτυρίες, ενώ πολίτες φέρεται να κατήγγειλε το γεγονός στην Εισαγγελία στο Αγρίνιο, ενώ πρόσφατα κατέθεσε και ο δήμαρχος Θέρμου, Σπύρος Κωνσταντάρας.

Ο δήμαρχος Θέρμου σημείωσε σε σχετική ανάρτηση, πως για την έλλειψη οδηγών και πληρώματος του ασθενοφό-



Αναζητούνται ποινικές ευθύνες από κάθε αρμόδιο για τυχόν παραλείψεις

ρου υπήρξε άμεση και αυτεπάγγελτη παρέμβαση της δικαιοσύνης, με επείγουσα προκαταρκτική εξέταση, που διέταξε η εισαγγελέας Πρωτοδικών Αγρινίου. Πλέον, αναζητούνται ποινικές ευθύνες από κάθε αρμόδιο για τυχόν παραλείψεις.

Ο δήμαρχος Θέρμου κατέθεσε με την ιδιότητα του δημάρχου στην Πταισματοδίκη Αγρινίου, φάκελο με στοιχεία, όπως αποφάσεις του δημοτικού συμβουλίου Θέρμου, επιστολές προς το υπουργείο Υγείας και την αρμόδια βπ ΥΠΕ, με αιτήματα

που αναφέρονταν στην υποχρέωση πλήρωσης των θέσεων για την 24ωρη κίνηση του ασθενοφόρου.

Υπενθυμίζεται, πως τραγική είχε χαρακτηρίσει την κατάσταση των Κέντρων Υγείας της Αιτωλοακαρνανίας, πρόσφατα μιλώντας στην «Π», ο πρόεδρος της ΠΟΕΔΗΝ, Μιχάλης Γιαννακός. Είχε αναφερθεί, άλλωστε, ότι στο Θέρμο δεν υπάρχουν οδηγοί και υπήρξε και σχετικό συμβάν με τροχαίο δυστύχημα με ποδηλάτη, που έπρεπε να έρθει ασθενοφόρο από το Αγρίνιο.



ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΣΤΟ «ΘΡΙΑΣΙΟ» ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ Αγωνιστική «υποδοχή» στον υπουργό Υγείας τη Δευτέρα

Πηγή:	ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΗΣ	Σελ.:	34	Ημερομηνία έκδοσης:	02-04-2022
Αρθρογράφος:		Επιφάνεια :	66.49 cm ²	Κυκλοφορία:	1860
Θέματα:	ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ				



ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ
ΣΤΟ «ΘΡΙΑΣΙΟ» ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ

Αγωνιστική «υποδοχή» στον υπουργό Υγείας τη Δευτέρα

Το Σωματείο Εργαζομένων «Θριάσιου» Νοσοκομείου «υποδέχεται» αγωνιστικά τη Δευτέρα 4 Απρίλη, στις 10.30 π.μ., στην είσοδο του νοσοκομείου, τον υπουργό Υγείας της κυβέρνησης «που συνεχίζει την πολιτική που τσακίζει τα δικαιώματα και τις ζωές μας». Το Σωματείο έχει προκηρύξει στάση εργασίας (10 π.μ. - 1 μ.μ.), απαντώντας στον σχεδιασμό της κυβέρνησης και της διοίκησης του νοσοκομείου να μετατρέψουν σε κυβερνητική φιάστα τα εγκαίνια των ανακατασκευασμένων χειρουργικών αιθουσών, για τη στελέχωση των οποίων δεν έχει προσληφθεί ούτε ένας νοσηλευτής, τραυματιοφορέας, βοηθός θαλάμου, αναισθησιολόγος, ενώ δεκάδες συνάδελφοι παραμένουν σε αναστολή εργασίας ή κινδυνεύουν με απόλυση.



Πηγή:	ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΗΣ	Σελ.:	34	Ημερομηνία έκδοσης:	02-04-2022
Αρθρογράφος:		Επιφάνεια :	37.98 cm ²	Κυκλοφορία:	1860
Θέματα:	ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ				



Κινητοποίηση για το «Καραμανδάνειο» στην Πάτρα

Σε κινητοποίηση τη **Δευτέρα 4 Απρίλη**, στις 12 μ., στην πύλη του «Καραμανδάνειου» Παιδιατρικού **Νοσοκομείου** στην Πάτρα καλεί η **τριμελής επιτροπή της ΕΙΝΑ**, παλεύοντας ενάντια στον «λειτουργικό μαρασμό» στον οποίο οδηγείται το ίδρυμα. Σημειώνεται ότι η λειτουργία του μοναδικού αμιγώς Παιδιατρικού **Νοσοκομείου** στη Δυτική Ελλάδα είναι οριακή, αφού αντιμετωπίζει σοβαρά προβλήματα ελλείψεων ιατρικού και νοσηλευτικού προσωπικού, με αποκορύφωμα τον κίνδυνο να σταματήσει η λειτουργία της Χειρουργικής Κλινικής, λόγω έλλειψης παιδοαναθισιολόγων.





Με εκλογική ατζέντα έρχεται ο Κυριάκος στη Θεσσαλονίκη

Προσυνεδριακός «οργασμός» το Σαββατοκύριακο στη Θεσσαλονίκη για ΝΔ και ΚΙΝΑΛ και κάλπες συνέδρων για τον ΣΥΡΙΖΑ



ΠΟΛΙΤΙΚΗ

ΡΕΠΟΡΤΑΖ: ΦΕΝΙΑ ΚΑΛΙΤΣΗ



Διήμερο με άρωμα εκλογών

Στην πορεία προς το 14ο Συνέδριο της Νέας Δημοκρατίας, το οποίο θα πραγματοποιηθεί από τις 6 έως τις 8 Μαΐου στο Metropolitan Expo, θα διεξαχθούν δύο Προσυνέδρια, σε Θεσσαλονίκη (2/4) και Ηράκλειο (16/4), καθώς και δύο ακόμα προσυνεδριακές συζητήσεις εντός Αττικής μετά την πρώτη η οποία ήδη πραγματοποιήθηκε στο Αιγάλεω. Το τρίήμερο ραντεβού άλληλωσε των περίπου 2000 Συνέδρων στον εκθεσιακό χώρο του Αεροδρομίου, αναμετωπίζεται και ως ευκαιρία κινητοποίησης του κομματικού μηχανισμού.

Παρουσία του Πρωθυπουργού Κυριάκου Μητσοτάκη, υπουργών, βουλευτών και στελεχών του κόμματος πραγματοποιείται το προσυνέδριο της ΝΔ στη Θεσσαλονίκη, οι εργασίες του οποίου ξεκινούν στις 09.30 το πρωί στο Βεηλίδειο Συνεδριακό Κέντρο.

Το προσυνέδριο, το οποίο γίνεται σε χρόνο ουσιαστικά προεκλογικό, καθώς οι μήνες που απομένουν μέχρι την Άνοιξη του 2023 και την εξάντληση της τετραετίας από την κυβέρνηση δεν είναι πολλοί, είτε αυτές γίνουν στη ώρα τους, είτε διεξαχθούν πρόωρα, μέχρι το τέλος του 2022, κινείται σε δύο μέρη:

Μέρος Α': «Καθημερινότητα πολιτών, Μειώσεις Φόρων, Επενδύσεις και Νέες Δουλειές»

Μέρος Β': «Τα μεγάλα έργα υποδομής

που αλλιάζουν την εικόνα της χώρας».

Η είσοδος επιτρέπεται μόνο με την επίδειξη πιστοποιητικού εμβολιασμού ή βεβαίωσης νόσησης κατά το τελευταίο τρίμηνο, καθώς και του αντίστοιχου εγγράφου ταυτοπροσωπίας.

Μόλις ολοκληρωθεί το προσυνέδριο της ΝΔ το μεσημέρι του Σαββάτου τα γαλάζια σκηνικά θα δώσουν τη θέση τους στα πράσινα καθώς την επόμενη μέρα και συγκεκριμένα την Κυριακή 3 Απριλίου θα βρίσκεται στη Θεσσαλονίκη και στο Συνεδριακό Κέντρο Ιωάννης Βεηλίδης ο πρόεδρος του ΚΙΝΑΛ – ΠΑΣΟΚ για να μιλήσει στην πρώτη από τις συνδιασκέψεις που θα πραγματοποιηθούν ανά την Ελλάδα ενόψει της διεξαγωγής του συνεδρίου του κόμματος στις 22 Μαΐου. Η συνδιάσκεψη ξεκινά στις 11:15 το πρωί με θέμα «Για ένα δίκαιο, αποτελεσματικό και αποδοτικό σύστημα Υγείας». Τις εργασίες θα ανοίξει ο τομέαρχης Υγείας και βουλευτής Κιλκίς, Γιώργος Φραγκίδης ενώ σύμφωνα με τον προγραμματισμό το λόγο θα λάβει αμέσως μετά ο πρόεδρος του ΚΙΝΑΛ Νίκος Ανδρουλάκης. Θα ακολούθησουν έξι δεκάλεπτες εισηγήσεις από τους Άγι Τσουρό (Πρώην Διευθυντή Πολιτικής και Διακυβέρνησης για την Υγεία, Ευρωπαϊκού Γραφείου ΠΟΥ), Γιώργο Τρελόπουλο (Δ/ντή Αγγειοχειρουργικής Νοσοκομείο Παπανικολάου Θεσ/νίκης), Χρήστο Λιονή (Καθηγητή Γενικής Ιατρικής και Π.Φ.Υ Πα-

νεπιστημίου Κρήτης), Θόδωρο Χαμακιάτη (Πρόεδρο ΣΕΚ-Γεν. Δ/ντης Ιατρικού Αθηνών), Ηλία Κυριόπουλο (Επίκουρο Καθηγητή Οικονομικών LSE), Ιωάννη Τσιότσια (Επιμελήτη Α΄ Ε.Σ.Υ) και έξι πεντάλεπτες παρεμβάσεις από τους θεσμικούς εκπροσώπους Αθανάσιο Εξαδάκτυλο (Πρόεδρο ΠΙΣ), Νίκο Μαρουφίδη (Β΄ Αντιπρόεδρο Ελληνικής Οδοντιατρικής Ομοσπονδίας), Πέτρο Κετικίδη (Μέλος ΔΣ ΠΟΕΔΗΝ), Ολύμπιο Παπαδημητρίου (Πρόεδρο ΣΦΕΕ), Δημοσθένη Σαρηνιάννη (Καθηγητής Περιβαλλοντικής Μηχανικής, ΑΠΘ), Νίκο Δέδε (Πρόεδρο Ένωσης Ασθενών Ελλάδας).

Ο νέος πρόεδρος του ΚΙΝΑΛ θέλει να δείξει ότι η δυναμική του κόμματος, που καταγράφηκε σε όλες τις δημοσκοπήσεις μετά την εκλογή του, παραμένει ισχυρή και για αυτό προγραμματίζει σειρά εκδηλώσεων σε όλη την Ελλάδα όχι μόνο έως τη διεξαγωγή του συνεδρίου στις 20-22 Μαΐου αλλά και μετέπειτα. Άλληλωσε δεν είναι λίγοι αυτοί που πιστεύουν πως οι επόμενες εκλογές θα κριθούν στο κέντρο με τον Πρωθυπουργό να πραγματοποιεί έναν ανασχηματισμό με καθαρά εκλογικά χαρακτηριστικά και ονόματα που θα προέρχονται από την Κεντροαριστερά, εκεί όπου έχει να αντιμετωπίσει και το ΚΙΝΑΛ του Νίκου Ανδρουλάκη.

ΣΥΡΙΖΑ: Στήθηκαν οι κήληες για την εκλογή Συνέδρων

Μέχρι και την Τετάρτη που μας πέρασε είχαν τη δυνατότητα να καταθέσουν την υποψηφιότητά τους στην κατά τόπο ή κατά κλάδο Οργάνωση Μελών (ΟΜ) όσοι επιθυμούσαν να είναι σύνεδροι στο τρίτο συνέδριο του ΣΥΡΙΖΑ- Προοδευτική Συμμαχία που θα πραγματοποιηθεί 14 με 17 Απριλίου στο κλειστό γήπεδο του ΤΑΕΚ ΚΒΟ ΝΤΟ στην Αθήνα.

Η ψηφοφορία για τους συνέδρους θα είναι τριήμερη. Ξεκίνησε την Παρασκευή 1/4 και θα ολοκληρωθεί την Κυριακή 3 Απριλίου. Το εκλογικό μέτρο είναι ένα προς δέκα, ενώ υποψήφιοι σύνεδροι είναι ακόμα και οι βουλευτές του κόμματος, οι οποίοι πρέπει να εκλεγούν από την ΟΜ που ανήκουν για να μπορέσουν να δώσουν το «παρών» στο συνέδριο.

ΠΡΟΣΥΝΕΔΡΙΑΚΟΣ «ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ» ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ ΣΤΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΓΙΑ ΝΔ ΚΑΙ ΚΙΝΑΛ ΚΑΙ ΚΑΛΙΠΕΣ ΣΥΝΕΔΡΩΝ ΓΙΑ ΤΟΝ ΣΥΡΙΖΑ



Karfitsa
02.04.2022





Της ΜΑΡΙΑΣ ΑΠΑΤΖΙΔΗ *

Καμία απόλυση ή αναστολή ανεμβολίαστου στην Υγεία!

Η κυβέρνηση ακολουθεί μία πορεία «ιδρυματοποίησης» της δημόσιας ζωής της χώρας, με απόσυρση του υπέρ του κοινωνικού συνόλου, καθώς και με περιορισμό του κράτους σε ρόλο τροχονόμου των διαπλεκόμενων ολιγαρχών με παράλληλη γιγάντωση των μηχανισμών καταστολής. Η ιδιωτικοποίηση τομέων, όπως η Υγεία, αντιβαίνει και στο ίδιο το Σύνταγμα, το οποίο στο άρθρο 21 ορίζει ρητά πως το κράτος οφείλει να μεριμνά για την υγεία των πολιτών. Πρόκειται για ένα ξέπλυμα ολιγαρχών με απαίσιο παρελθόν, που πλέον παρουσιάζονται ως εθνικοί ευεργέτες, ενώ τα ιδρύματά τους απολαμβάνουν μια σκανδαλώδη φορολογική ασυλία. Ιδρύματα, όπως το «Σταύρος Νιάρχος», υποκαθιστούν τον ρόλο που θα έπρεπε να έχει το Ελληνικό Δημόσιο, σύμφωνα με αλληπάλληλες συμβάσεις που έρχονται για κύρωση στη Βουλή.

Το πιο σκανδαλώδες πάντως άρθρο του νομοσχεδίου του Υπουργείου Υγείας που ψηφίστηκε στις 30 Μαρτίου στη Βουλή είναι το 2ο άρθρο, που διατηρεί την τιμωρητική αναστολή εργασίας για πάμπολλους εργαζόμενους στην Υγεία, αφήνοντάς τους μέχρι το τέλος του χρόνου χωρίς εισόδημα! Είναι πλέον σαφές ότι στόχος της κυβέρνησης, στόχος του Υπουργού, που λειτουργεί ως εκτελεστής της υγείας, δεν είναι η προστασία του αγαθού της υγείας, αλλά η εργαλειοποίηση της πανδημίας για να καταλυθεί η **Δημόσια Υγεία** προς όφελος της ολιγαρχίας! Ως ΜέΡΑ25 είμαστε κάθετοι: Καμία απόλυση εργαζόμενου! Οι υγειονομικές μονάδες και οι εργαζόμενοι να αποφασίσουν για τους τρόπους επανένταξης των υγειονομικών σε αναστολή. Καταψηφίσαμε το άρθρο και θα αντιταχθούμε σε αυτήν την απαράδεκτη ρύθμιση με κάθε τρόπο. Απαιτήσαμε μάλιστα ονομαστική ψηφοφορία για το συγκεκριμένο Άρθρο 2, γιατί ο λαός πρέπει να ξέρει ποιοι παίζουν με τη **δημόσια υγεία**, ποιοι ευθύνονται για τη μακάβρια πρωτιά της Ελλάδας στην πανδημία!

Δυστυχώς, η κυβέρνηση έχει εγκαταλείψει την καμπάνια πειθούς και την έχει μετατρέψει σε εξαναγκασμό και σε ένα σύστημα Απαρτχάιντ, το οποίο πάνω από όλα δεν είναι αποτελεσματικό. Οι υγειονομικοί τους οποίους τώρα καταδιώκει η κυβέρνηση είναι οι ίδιοι άνθρωποι, που πριν από λίγους μήνες, -και τότε δικαίως-, μας ζήτησε να χειροκρο-

τούμε ως ήρωες.

Ως ΜέΡΑ25 ήμασταν από την πρώτη στιγμή υπέρ του εμβολιαστικού προγράμματος, το οποίο στηρίξαμε με κάθε τρόπο. Και υπέρ μιας επιστημονικής εκστρατείας πειθούς. Όλο αυτό το διάστημα ήταν η ίδια η κυβέρνηση που υπονόμωσε την εμβολιαστική διαδικασία, καθώς πρώτον δεν έστρεψε ένα επαρκές δίκτυο εμβολιαστικών **κέντρων**. Δεύτερον δεν πραγματοποίησε καμία ουσιαστική καμπάνια υπέρ του καθολικού **εμβολιασμού**. Και, τέλος, εγκληματίσσε με την επιμονή της να μην πραγ-

ματοποιούν τεστ και οι εμβολιασμένοι πολίτες. Εμείς ως ΜέΡΑ25 κάνουμε πολύ συγκεκριμένες προτάσεις:

- Καμία απόλυση εργαζόμενου σε κανέναν κλάδο, κανένα πρόστιμο σε όποιον ή όποια δεν έχει εμβολιαστεί.
- Επιστροφή όλων των ατομικών προστίμων που επιβλήθηκαν στην περίοδο της πανδημίας και

των λοκντάουν και αποτελούν το επιστέγασμα της ταξικής και αυταρχικής διαχείρισης της πανδημίας.

- Οι υγειονομικές μονάδες και οι εργαζόμενοι σε αυτές να αποφασίσουν για τους τρόπους επανένταξης των υγειονομικών σε αναστολή.
- Αποκατάσταση της διαφάνειας, της επιστημονικής μεθόδου και της δημοκρατικής λογοδοσίας.
- Να σταματήσει η εργαλειοποίηση της επιστήμης και να ενισχυθεί η επιστημονική ενημερωτική εκστρατεία.
- Να δημιουργήσει η κυβέρνηση ένα δίκτυο δωρεάν τεστ για όλους, ένα δίκτυο που θα βοηθήσει όχι μόνο στον **έλεγχο** της πανδημίας, αλλά και την τόσο σημαντική Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας.
- Να ενισχυθεί πραγματικά το ΕΣΥ με προλήψεις μόνιμου προσωπικού, επαρκή εξοπλισμό και κατάλληλες υποδομές.

Η άρνηση της κυβέρνησης να κάνει τα αυτονόητα δεν εξηγείται μόνο από την ανεπάρκειά της, αλλά από τη σπουδή της να εξυπηρετήσει ιδιωτικά συμφέροντα. Και συνάδει με τη λογική της να επαφίεται όλο και περισσότερο στην καλοσύνη των ιδιωτών, την οποία ως νοοτροπία θα την πληρώσουμε πάρα πολύ ακριβά, καθώς αποτελεί έναν έντεχνο και επικοινωνιακά λαιτ τρόπο να συρθεί σύνολο η **δημόσια υγεία** στην ιδιωτικοποίηση.

* Βουλευτρια Α' Ανατολικής Αττικής με το ΜέΡΑ25



Πηγή: ΒΡΑΔΥΝΗ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ

Σελ.: 26

Ημερομηνία έκδοσης: 03-04-2022

Αρθρογράφος:

Επιφάνεια 106.82 cm² Κυκλοφορία: 2740

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ



Αναβαθμίζονται 68 νοσοκομεία

Την εργαλειοποίηση του ΕΣΠΑ αλλά και του Ταμείου Ανάκαμψης, προκειμένου να γίνει ενεργειακή αναβάθμιση σε 68 δημόσια νοσοκομεία, ανακοίνωσαν σήμερα οι ηγεσίες των υπουργείων Ανάπτυξης και Υγείας.

Το κόστος του προγράμματος, όπως ειπώθηκε στην κοινή συνέντευξη Τύπου των ηγεσιών των δύο υπουργείων, αναμένεται να φθάσει τα 260 εκατ. ευρώ. Το δε έργο αναμένεται να έχει ολοκληρωθεί εντός τριετίας.

Σύμφωνα με τον υπ. Ανάπτυξης, Αδ. Γεωργιάδη, τον υπ. Υγείας, Θάνο Πλεύρη, και την αναπλ. υπ. Υγείας, Μίνα Γκάγκα, στο πρόγραμμα θα υπαχθούν τα μεγαλύτερα νοσηλευτικά ιδρύματα της χώρας σε μία προσπάθεια να περιορίσουν το ενεργειακό κόστος. Η διαδικασία της προετοιμασίας και εκτέλεσης των διαγωνισμών θα γίνει μέσω της μονάδας ωρίμανσης έργων του ΤΑΙΠΕΔ.

